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PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.3.13.2025 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

w dniu 29 października 2025 r. 

  
Posiedzenie Komisji Budżetu i Mienia Rady Powiatu Wrocławskiego (dalej: Komisja BiM) 

odbyło się w Sali konferencyjnej nr 117 w siedzibie Starostwa Powiatowego we Wrocławiu, ul. T. 

Kościuszki 131.  

Komisja obradowała w pełnym składzie 5 Radnych:  

1. Mariusz Konopka – przewodniczący 

2. Włodzimierz Chlebosz 

3. Sławomir Hryniewicz 

4. Marcin Korytko 

5. Wojciech Kozak 

 

Z powodu spóźnienia, Radni: W. Kozak i M. Korytko uczestniczyli  w posiedzeniu od punktu 

3 porządku obrad. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście:  

p. Ewelina Dobrowolska - Radomińska - Sekretarz Powiatu Wrocławskiego, 

p. Dorota Wnuk - Lipińska - Skarbnik Powiatu Wrocławskiego, 

p. Piotr Kawa – p.o. Kierownika Biura ds. Oświaty Starostwa, 

p. Małgorzata Tkaczyk – Z-ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 12:00. 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku obrad.  
 

Przewodniczący Komisji p. Mariusz Konopka otworzył posiedzenie, powitał Gości 

i Członków Komisji, stwierdził kworum, po czym przedstawił porządek posiedzenia: 
 

1. Przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia w dniu 17.09.2025 r. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego. Osoba referująca: p. Dorota 

Wnuk – Lipińska – Skarbnik Powiatu Wrocławskiego. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego 

na rok 2025. Osoba referująca: p. Dorota Wnuk – Lipińska – Skarbnik Powiatu 

Wrocławskiego.  

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat na rok 2026 za 

usunięcie i przechowywanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów 

powstałych w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu. Osoba referująca: p. 

Kamil Kasina  – Dyrektor Wydz. Komunikacji Starostwa.  

6. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie regulaminu 

określającego wysokość dodatków i innych składników wynagrodzenia, szczegółowe 

warunki ich przyznawania oraz kryteria i tryb przyznawania nagród dla nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat 

Wrocławski. Osoba referująca: p. Piotr Kawa – p. o. Kierownika Biura ds. Oświaty 

Starostwa. 
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7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr X/86/25 Rady 

Powiatu Wrocławskiego z dnia 19 marca 2025 r. określającej zadania i wysokość 

środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na realizację zadań w ramach 

rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2025. Osoba referująca: p. Małgorzata 

Tkaczyk – Z-ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu.  

8. Sprawy różne. 

 

Nie wniesiono uwag do porządku obrad. 

 

Punkt 2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia w dniu 17.09.2025 

r. 

Nie wniesiono uwag ani poprawek do protokołu z posiedzenia Komisji BiM z dnia 

17.09.2025 r. Przewodniczący stwierdził zatem jego przyjęcie. 

 

Pan Przewodniczący poprosił Panią Skarbnik o łączne omówienie projektów Uchwał 

z punktów: 

Punkt 3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego,  
 

Punkt 4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu 

Wrocławskiego na rok 2025. 
 

Z uwagi na to, że zmiany w budżecie Powiatu Wrocławskiego w bieżącym roku są podstawą 

do opracowania wieloletniej prognozy finansowej, Pani  Skarbnik  Dorota Wnuk- Lipińska 
w pierwszej kolejności przedstawiła Uchwałę w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na 

2025 rok. Proponuje się w niej zmniejszenie per saldo dochodów o kwotę 1 427 754,14 zł. Dotyczy to 

głównie zmniejszenia środków ze sprzedaży mienia, która planowana jest na grudzień br. Stąd 

ewentualne wpływy nastąpią w przyszłym roku.  

Po stronie dochodowej zwiększa się zaś środki z tytułu pomocy finansowej od gm. Długołęka, 

z budżetu województwa dolnośląskiego oraz budżetu państwa – na realizację zadań z zakresu pieczy 

zastępczej. 

Jeśli chodzi o wydatki, per saldo zmniejsza się je o kwotę 9 443 979, 18 zł. Zmiana ta dotyczy przede 

wszystkim analizy po 3 kwartałach i przesunięcia środków na lata następne, min. na zadanie budowy 

nowej siedziby szkoły w Krzyżowicach. 

W następnej kolejności, Pani Skarbnik omówiła zmiany proponowane w projekcie Uchwały 

w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Wrocławskiego. 
 

Uzasadnienia ze szczegółowymi danymi do projektów uchwał zostały przedłożone Radnym 

w materiałach na posiedzenie Komisji BiM w dniu 24.10.2025 r.  
 

Po przyjęciu informacji, Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Głos w dyskusji zabrali: 

- Radny Sławomir Hryniewicz – w sprawie własności pałacu w Sadowicach, 

- Przewodniczący Komisji Mariusz Konopka – w sprawie wywłaszczenia ZRiD, a następnie zakupu 

aparatu do badań KTG.  

Odpowiedzi i wyjaśnień udzielili: Wicestarosta Marcin Korytko, Pani Skarbnik D. Wnuk - Lipińska, 

Pani Sekretarz E. Dobrowolska – Radomińska. 
 

Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie opiniujące projekt Uchwały w sprawie 

zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego. 

Głosowano w sprawie: 
Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmiany uchwały 

w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego- przyjęcie pozytywnej 

opinii.  
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Ze względu na problem techniczny, głosowanie przeprowadzono drogą tradycyjną, a następnie 

wprowadzono wyniki do systemu eSesja. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech Kozak 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.  

 

Następnie Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie opiniujące projekt Uchwały z punktu 4.   

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmian budżetu Powiatu 

Wrocławskiego na rok 2025 - przyjęcie pozytywnej opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech Kozak 
 

Projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.  

 

Punkt 5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat na rok 

2026 za usunięcie i przechowywanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów 

powstałych w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu.  
 

Zgodnie z przedłożonym w dniu 24.10.2025 r. uzasadnieniem, projekt Uchwały przedstawił Pan 

Kamil Kasina  – Dyrektor Wydz. Komunikacji Starostwa.  

W wyniku zawarcia przez Powiat Wrocławski umowy nr PZP.273.7.135.2025.I z dnia 15 października 

2025 r., której przedmiotem jest usuwanie pojazdów z dróg zlokalizowanych na obszarze powiatu 

w roku 2026, wysokość stawek za usunięcie pojazdów nie ulegnie zmianie, w stosunku do stawek 

obowiązujących w roku 2025. Niezmienione zostaną również stawki za przechowywanie pojazdów 

usuniętych z dróg. 

Radni na bieżąco zadawali pytania, na które odpowiadał Pan Dyrektor K. Kasina. 

 

Po przyjęciu informacji, Przewodniczący poddał pod głosowanie opiniujące przedstawiony projekt 

Uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 
Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat na rok 2026 za usunięcie i 

przechowywanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w przypadku 

odstąpienia od usunięcia pojazdu - przyjęcie pozytywnej opinii..  

Wyniki głosowania 
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech Kozak 
 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.  
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Punkt 6. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie regulaminu 

określającego wysokość dodatków i innych składników wynagrodzenia, szczegółowe 

warunki ich przyznawania oraz kryteria i tryb przyznawania nagród dla nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat 

Wrocławski.  

 

O przedstawienie projektu uchwały, przedłożonego wraz z uzasadnieniem w dniu 24.10.2025 

r.  został poproszony Pan Piotr Kawa – p.o. Kierownika Biura ds. Oświaty Starostwa.   

W związku z ustawą z dnia 25 lipca 2025 o zmianie ustawy – Karta Nauczyciela oraz niektórych 

innych ustaw, zachodzi konieczność zmiany zasad wynagradzania nauczycieli w zakresie godzin 

ponadwymiarowych i godzin doraźnych zastępstw w celu dostosowania do nowych przepisów.  

Projekt uchwały został uzgodniony ze związkami zawodowym zrzeszającym nauczycieli powiatowych 

szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Wrocławski. 

Radni na bieżąco zadawali pytania, na które odpowiadał Pan Kierownik.  

 

Po przyjęciu informacji, Przewodniczący poddał pod głosowanie opiniujące przedstawiony projekt 

Uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 
Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie regulaminu określającego wysokość 

dodatków i innych składników wynagrodzenia, szczegółowe warunki ich przyznawania oraz kryteria 

i tryb przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych 

prowadzonych przez Powiat Wrocławski - przyjęcie pozytywnej opinii..  
 

Wyniki głosowania 
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech Kozak 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.  
 

Punkt 7. Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego określającej zadania 

i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na realizację zadań w ramach rehabilitacji 

zawodowej i społecznej w roku 2025.  

 

Na podstawie przedłożonego Komisji uzasadnienia, projekt Uchwały omówiła Pani  Małgorzata 

Tkaczyk  – Z-ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu. 

Zgodnie z informacją PFRON z dnia 10.09.2025 r. Powiat Wrocławski otrzymał w 2025 r. 

na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych dodatkowe 

środki w wysokości 223.186 zł. W załączniku do Uchwały został zaproponowany podział środków 

uwzględniający istniejące potrzeby rozpoznane przez PCPR we Wrocławiu.  

Projekt Uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Powiatową Społeczną Radę ds. Osób 

Niepełnosprawnych w dniu 10.10.2025 r. 
 

Głosów w dyskusji nie było. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie opiniujące przedstawiony projekt Uchwały.  
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Głosowano w sprawie: 
Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr X/86/25 Rady Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 19 marca 2025 r. określającej zadania i wysokość środków Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na 

realizację zadań w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2025 - przyjęcie pozytywnej 

opinii. 

 

Wyniki głosowania 
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech Kozak 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.  

 

Punkt 9. Sprawy różne.  

 

Nie zgłoszono dodatkowych spraw.  

W związku z wyczerpaniem porządku, o godz. 12:32 Przewodniczący M. Konopka zamknął 

posiedzenie Komisji. 

 

 

Przewodniczący 

Komisji Budżetu i Mienia 

 

Mariusz Konopka  
 

 

 

Załącznik: 

1. Lista obecności. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Przygotował(a): Monika Kłodnicka 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


